

Рождество у елки!

Г.В.Алексютина-муз.рук.

Пришли веселые деньки, горят на елке огоньки, повсюду слышно звонкий смех –настало время для потех, для шуток и веселья, крутого настроенья, для забавных колядок – таков Рождественский порядок!

Рождество – это волшебное время Нового года, морозных январских дней! Это время сюрпризов и приключений у нарядной елки, игр и сказочных представлений, музыкальных ощущений!



Дети младших групп веселились и играли с Зимушкой вокруг елки!



Молодцы- озорники, в глазах сияют огоньки. Чтобы год прошел на славу, вспомним зимние забавы! Эти игры им принесла сама матушка- Зима: «Ты катись, катись, снежок», «Кто вперед съест пирог», «Трынцы-брынцы, бубенцы», «Что висит на ветке?», «Что изменилось?» и многие другие. А ребята в ответ для Зимушки свои стихи читали да песни, танцы исполняли!



Дети старших групп отправились колядовать, нарядились в костюмы, пели песни-колядки: Динь-динь-динь, звенят звоночки! К вам пришли сыны и дочки! Вы колядников встречайте, нас улыбкой привечайте! После танцев, песен, игр вспомнили мы про ещё один старый обычай – это гадание на Рождество! «Издавна на Руси был обычай в святки гадать на свечах. А мы сейчас погадаем на горшках! Горшочек с вершочек, скажи нам, дружочек, что сбудется, что станется, плохое пусть останется». Желающие дети из горшочка доставали предметы, а Зимушка поясняла его значение: Кому ленточка-тому путешествие, кому пуговка -тому обновка из одежды будет, кому морковка досталась, тот весь год будет здоровым, а кому конфетка-того ждет сладкая жизнь круглый год! Предвещания хороши, рады все от души! Но Зима еще заготовила сюрприз: «Знаю я примету древнюю: кто во время колядок чихнет, тот здоровым год проживет! Кто болеть не хочет - чихайте, что есть мочи!» Все чихали, хохотали, животы свои чуть не надорвали!!!

Хорошо в сказочной рождественской суете было нашей детворе!

А вот ребята подготовительной группы оказались в музыкальной гостиной у рождественской елки! Увлекательно и волшебно встретились они со сказкой и смотрели фрагменты из балета П.И.Чайковского «Щелкунчик».